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Британска влада одбацила је данас тврдње лидера Шкотске националне партије и
шкотског премијера Алекса Салмонда да се три водеће британске партије не
придржавају обећања о проширењу овлашћења за Шкотску, истичући да су се оне "јасно
обавезале" на то и да је влада поставила "прецизан распоред", пренео је Би-Би-Си
(ББЦ).

  

  

Салмонд је у изјави за британски јавни сервис изразио уверење да су бирачи уочи
референдума о независности обећањима лидера три главне британске партије -
владајуће Конзервативне партије Дејвида Камерона, Лабуристичке Еда Милибанда и
Либерално-демократске партије Ника Клега, преварени.

  

Све три партије подржале су кампању против независности.

  

Они који су гласали против могу да буду љути што су заокружујући "Не" - "заведени",
"обманути" и "преварени", рекао је шкотски премијер, који је после објављивања
резултата у петак најавио оставку за новембар.

  

На историјском референдуму у четвртак, већина од 55 одсто бирача у Шкотској гласала
је против државне независности.
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"Заправо нисам изненађен што цепидлаче и што се не држе обавеза, једино ме
изненађује брзина са којом су то учинили", рекао је Салмонд и додао да Камерон "жели
да повеже промене у Шкотској са променама у Енглеској".

  

Агенција Франс прес пренела је да је неколико сати по објављивању резултата
референдума, Камерон наговестио да би шира аутономија за Шкотску требало да буде
праћена широм аутономијом Енглеске, што до тада није било саопштавано а што, како је
рекао "не може више да се игнорише".

  

"Зашто би шкотски посланици гласали о ономе што се учи у енглеским школама, о
смањењу трошкова у енглеским болницама, или да се чак мења порез на доходак
Енглеске или Велса, када по новом договору енглески или велшки посланици немају
право гласа о таквим питањима у Шкотској", запитао је лидер конзервативаца и
британски премијер у тексту написаном за "Мејл он сандеј".

  

Према речима Камерона, сваки договор после референдума треба да буде фер и трајан.

  

"Приморавање Енглеза да прихвате политику о школама, болницама и порезима за коју
нису гласали, није фер и такав договор не може да траје", рекао је Камерон.

  

Салмонд је за ББЦ рекао да је "руководство лабуриста уплашено било каквим променама
у Енглеској које би их оставило без већине у доњем дому парламента" и да је уверен да
"сада свако у Шкотској схвата да је обећање (о ширим овлашћењима) припремљено у
очајању за последње дане кампање".

  

План за предају Единбургу нових овлашћења (деволуцију) разрадио је члан британског
парламента и бивши премијер, Шкотланђанин, Гордон Браун, а Камерон је најавио да ће
предлог закона о проширењу аутономије бити готов до јануара.

  

Према ББЦ-ију, усвајање закона уследиће тек после избора у мају 2015. године.
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(Танјуг)
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